CIRCUNFERENCIA E POLIGNOS

Exercicio n° 444 ‘
w/

Na Figura 2, esta representada uma circunferéncia de centro
no ponto O

Sabe-se que:
e ospontos A, B, C, D e E pertencem a circunferéncia;
e [AD] éum didmetro da circunferéncia;

e oponto P é o ponto de intersecgdo dos segmentos de recta

[AC] e [BD]
® CAD=40°

A figura ndo esta desenhada a escala. Figura 2

Qual das afirmagdes seguintes é verdadeira?

Assinala a opgo correcta.

[A] O ponto O pertence a mediatriz do segmento [A P|
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O ponto O pertence & mediatriz do segmento [B O]
[C] O ponto B pertence a mediatriz do segmento [BC]

O ponto B pertence a mediatriz do segmento [AP)|

Exercicio n° 457 ‘
v/

Na Figura 3, esta representado um modelo geométrico do
simbolo da bandeira de uma equipa de futsal.

Este modelo ndo esta desenhado & escala.

B E
Sabe-se que:
e A B C D e F s8opontos da circunferéncia de centro
no ponto O
e F e @ sho pontos da corda [ BE]
e AF=AG=16cm C D
o CAD=36° nZJ
| ©
Qual é a amplitude do arco CD ? Figura 3 3
Q)
Assinala a opgéo correcta. %".
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